
ZÁPISNICA 

 
zo zasadnutia OZ v Chmeľovci, konaného dňa 8.9.2025 

 

Program:- tvorí príloha č. 1 tejto zápisnice. 

 

Prítomní: 5 poslanci OZ :  

▪ Peter Muľ 

▪ Vincent Dadej 

▪ Gabriel Vojtek 

▪ Zuzana Vojteková 

▪ Ľuboslava Majerníková 

 

OZ je uznášania schopné. Prezenčná listina tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice. 

 

K bodu 1: Schôdzu otvorila starostka obce Eva Partilová, privítala poslancov, kandidátov na 

výberové konanie hlavného kontrolóra obce a ďalších prítomných. 

 

K bodu 2: Za zapisovateľa bola určená p. Katarína Kerestešová, za overovateľov zápisnice 

boli určení Peter Muľ a Vincent Dadej. 

 

K bodu 3 : Starostka obce oboznámila poslancov s programom schôdze. Do programu 

doplnila bod o zaradenie obce do územia MAS ŠAFRÁN. Poslanci s programom schôdze 

súhlasili. 

 

K bodu 4:  V tomto bode starostka obce prečítala uznesenia z predchádzajúcej schôdze a 

následne ich zhodnotila. 

 

K bodu 5: Starostka obce prečítala záznam z kontroly plnenia rozpočtu obce Chmeľovec 

k 30.6.2025, ktorý vypracoval hlavný kontrolór Ing. Marchevský. Poslanci záznam z kontroly 

plnenia rozpočtu vzali na vedomie. 

 

K bodu 6: Obecné zastupiteľstvo obce Chmeľovec na svojom zasadnutí dňa 12.6.2025 

uznesením č. 106/2025 vyhlásilo voľbu hlavného kontrolóra. Oznam o výberovom konaní bol 

zverejnený dňa 24.6.2025 na úradnej tabuli obce, webovej stránke. Do podateľne obecného 

úradu boli doručené tri prihlášky. Dňa 1.9.2025 sa uskutočnilo otváranie obálok, z čoho je 

vyhotovená zápisnica. Starostka obce konštatovala, že obálku doručili traja kandidáti 1. Ing. 

Milan Marchevský, 2. Bc. Adam Harsághy a 3. Ing. Marta Sabolová. Ďalej starostka 

informovala poslancov, že dnes bola doručená žiadosť o stiahnutie kandidatúry zo strany Ing. 

Marty Sabolovej, že jej to nedovoľujú aktuálne udalosti. Následne oslovila kandidátov Ing. 

Marchevského a Bc. Harsághy, aby sa predstavili. Po vystúpení kandidáti opustili zasadačku 

a prebehla tajná voľba. V tajnej voľbe bol za hlavného kontrolóra zvolený Bc. Adam 

Harsághy. Hlavný kontrolór bude pracovať od 9.9.2025 na 5 % úväzok. Hlavný kontrolór bol 

zvolený na obdobie 9.9.2025 – 8.9.2031. 

 

K bodu 7: V tomto bode bolo potrebné schváliť zaradenie obce Chmeľovec do územia MAS 

ŠAFRÁN pre programové obdobie 2021 – 2027. Poslanci so zaradením súhlasili. 

 

K bodu 8: Starostka informovala poslancov, že cez dotáciu z PSK je kultúrna miestnosť 

a zasadačka vymaľovaná, taktiež zakúpený nový sporák v kuchyni. Výzva podávaná na 

traktor nebola schválená. Je podaná žiadosť na rekonštrukciu Materskej školy, čaká sa na 

schválenie. Oboznámila poslancov o končení prác na parkovisko a chodník pre peších, 



informovala o požiadavkách, ktoré mali Vodohospodársky podnik a Krajský pamiatkový 

úrad, ako napríklad drevené zábradlie okolo chodník, chodník uložený z kameňov. Pán Szabo 

mal otázku, že ako obec stoji s výzvou na vodovod. Starostka odpovedala, že čaká sa na 

schválenie. Taktiež sa spýtal či náhodou vo výhľade nie je na ich ulici cesta, v blízkej dobe 

nie. Pán Muľ informoval, že občania si podávali čističky odpadových vôd, z čističiek vyteká 

voda po poliach, pritom voda z čističiek má tiecť do existujúceho vodného toku. Je potrebné 

na to upozorniť občanov, ktorých sa to týka. 

 

 

V diskusii už nikto nevystúpil, starostka obce poďakovala prítomným a schôdzu ukončila. 

 

V Chmeľovci, dňa 8.9.2025 

 

 

Zapísala: Ing. Katarína Kerestešová     ................................   

 

 

Overovatelia zápisnice:   Peter Muľ                     ......................................... 

                                          

                                         Vincent Dadej         ......................................... 

 


